

**ПРОТОКОЛ № 2**  
**засідання студентського наукового гуртка «Полоністичні студії»**  
**кафедри слов'янської філології**  
**від 26 жовтня 2022 року**

**ПРИСУТНІ:** доц. Торчинська Н.В., студенти-полоністи гр. гр. ФПРМ/мз-21: Токар Я., Стингач К., Удовенко О., Колесник М., Коць М., Байдацька Г., Василик С., Титаренко-Бугай Н., Храпак Т.; гр. СОП-20: Карапозюк У., Колоднюк В., Козоріз М.; СОП-21: Бойко А., Москаленко А., Халецька А.; ФППА-21: Гулько С., Федорчук І.

**Порядок денний:**

1. Підсумки проведення Всеукраїнського науково-методичного семінару «Полоністика на Поділлі».
2. Участь у кафедральному науковому семінарі, присвяченому написанню наукових робіт.
3. Участь членів гуртка у Всеукраїнській студентській науково-практичній конференції «Актуальні проблеми лінгвістики та лінгводидактики» (Умань)

**І. СЛУХАЛИ:** Про підсумки проведення Всеукраїнського науково-методичного семінару «Полоністика на Поділлі».

**ВИСТУПИЛИ:**

**Торчинська Н.М.:** Всеукраїнський науково-методичний семінар «Полоністика на Поділлі» було заплановано на 12 жовтня 2022 року, проте через обстріли України ми його змушені були перенести на тиждень. У рамках семінару працював круглий стіл «Дослідження молодих науковців-полоністів», де до участі могли долучитися саме студенти. Заявлена тематика була широка і всебічна (польська культура на Поділлі, розвиток польської філології, полонізми у структурі подільських говірок, вплив польської мови на формування місцевого топонімікону, особливості навчання польської мови у ЗЗСО та ЗВО, діяльність товариств польської мови, культури, Спілки поляків, вчителів польської мови тощо, життя і діяльність видатних поляків на Поділлі тощо).

Ми заслухали цікаві доповіді, а також охочі могли опублікувати матеріали виступів в однойменному альманасі. Дякую всім нашим студентам, зокрема й членам гуртка – У. Карапозюк, В. Колоднюк, М. Козорізу, А. Бойко, А. Халецькій, А. Слівській, С. Гулько, І. Федорчук, А. Москаленко, Г. Байдацькій та ін., що долучилися до написання альманаху і таким чином

сприяли збереженню в пам'яті людей інформації про життя і творчість відомих постатей, які присвятили себе розвитку полоністики.

**Карапозюк У.:** Будучи секретарем на засіданні круглого столу, хочу зробити такі підсумки: до участі було заявлено 29 учасників, серед яких найбільшу кількість становлять студенти ОПП «Філологія. Слов'янські мови і літератури (переклад включно), перша – польська», ОПП «Середня освіта. Мови і літератури (польська, українська)», ОПП «Філологія. Українська мова і література», які навчаються у ХНУ. Крім того, у нас були присутні і бакалаври з Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, які навчаються на ОПП «Українська мова і література. Мова і література (польська)» та «Філологія. Мови і літератури (англійська, іспанська)». Прикметно, що до нас доєдналися магістранти, які навчаються і в польських навчальних закладах – Люблінському католицькому університеті імені Іоана Павла II (Тонкошкура В., Попик Н., Колодко К.), Вроцлавському університеті (Глуцька М.), Ягеллонському університеті (Токар Я.).

Думаю, що варто продовжувати роботу у таких форматах і, можливо, зробити такий семінар щорічним.

**Колоднюк В.:** Хочу зауважити, що проведення таких студентських зустрічей завжди є цікавими і потрібними, що сприяє розвитку впевненості у власних силах, уміннях, можливостях. А написання статей спонукає до вироблення навичок наукового мовлення, що дуже необхідне студентам.

**Стингач К.:** Вважаю, що практику проведення засідань студентського круглого столу за участі представників з інших навчальних закладів дійсно треба продовжувати, бо це обмін досвідом, що завжди є неоціненним у кар'єрному рості, це нові знайомства, нові можливості. А тематика альманаху – відомі постаті, які присвятили себе розвитку полоністики – є актуальною, тому варто продовжити працювати над цим проектом.

**УХВАЛИЛИ:** Інформацію про участь членів гуртка «Полоністичні студії» у Всеукраїнському науково-методичному семінарі «Полоністика на Поділлі» взяти до уваги. Надалі продовжувати працювати виробляти навички наукового пошуку та наукової апробації результатів власних досліджень.

**П. СЛУХАЛИ:** Про участь у кафедральному науковому семінарі, присвяченому написанню наукових робіт.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Торчинська Н.М.**, яка актуалізувала інформацію про те, що 24 жовтня було проведено кафедральний науковий семінар, присвячений написанню наукових робіт. Основну увагу було зосереджено на написанні кваліфікаційних робіт магістрантами-випускниками, проте семінар був відкритий, тому запрошувалися всі охочі. Оскільки робота наукового гуртка «Полоністичні студії» спрямована на вироблення наукових компетентностей в його учасників, зокрема умінь писати тези, статті, виголошувати доповіді на конференціях тощо, то саме наявність знань з культури наукового мовлення є обов'язковою. Тому пропоную обговорити питання, які могли виникнути в присутніх тут учасників гуртка.

Студенти-магістранти **Токар Я., Стингач К., Удовенко О., Колесник М., Коць М., Байдацька Г., Василик С., Титаренко-Бугай Н., Храпак Т.**, які ділилися з присутніми досвідом щодо пошуку й опрацювання теоретико-методичної інформації для написання роботи, обговорювали окремі питання стосовно написання й оформлення робіт, давали настанови бакалаврам, як укладати картотеку, на що звернути увагу, яку літературу обрати тощо.

**УХВАЛИЛИ:** Інформацію взяти до відома.

**П. СЛУХАЛИ:** Про участь членів гуртка у Всеукраїнській студентській науково-практичній конференції «Актуальні проблеми лінгвістики та лінгводидактики» (Умань)

**ВИСТУПИЛИ:**

**Торчинська Н.М.:** 23 листопада 2022 року кафедра української мови та методики її навчання Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини організовує чергову Всеукраїнську студентську науково-практичну конференцію «Актуальні проблеми лінгвістики та лінгводидактики», яка відбудуватиметься в онлайн-режимі. Тому варто визначитися із тематикою повідомлень, які студенти готуватимуть для участі у конференції. Крім того, до участі варто долучитися й іншим бакалаврам та магістрантам кафедри слов'янської філології.

**УХВАЛИЛИ:** Інформацію взяти до відома. Підготувати повідомлення таким студентам (теми орієнтовні):

**Карапозюк У.** – Абревіатури в польських ЗМІ.

**Глуцька М.** – Порівняльна характеристика синтаксису польської та української мов (на матеріалі роману Я. Вишневського “S@motność w Sicci”);

**Токар Я.** – Продуктивність різних числових елементів у польських та українських флоролексемах: порівняльний аспект.;

**Стингач К.** – Використання займенників у звертальних конструкціях польської мови (на матеріалі творів Ярослава Івашкевича);

**Василик С.** – Стилистичні функції онімної лексики (на матеріалі збірки «Pieśni polskie i ruskie ludu galicyjskiego» Вацлава Залеського);

**Храпак Т.** – Порівняння структурно-словотвірних особливостей польських та українських фалеронімів.

**Бойко А.** – Використання ігрових моментів при навчанні польської мови.

**Колоднюк В.** – Зіставна характеристика українських та польських форм минулого часу дієслова.

**Козоріз М.** – Використання сучасної військової термінології у ЗМІ.

Просити членів кафедри слов'янської філології для ґрунтовного виступу допомогти студентам-членам гуртка у підготовці до конференції.

Керівник гуртка

Наталія ТОРЧИНСЬКА

Староста гуртка

Уляна КАРАПОЗЮК

